
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Huizenprijzen in de lift 
 

 33 A 
 

 34 maximumscore 2 
(1) groter 
(2) ongunstig 
(3) wel 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 35 B 
 

 36 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 

−14,7%  4,4%
4,4%

 × 100% = 234,1 %  

 
 37 A 

 
 38 maximumscore 2 

voorbeeld van een juiste uitleg: 
• Door de onzekerheid daalt de vraag naar koopwoningen 1 
• De bestedingen in Nederland (woningen, inrichting, verbouwing) nemen 

daardoor af 1 
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